
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07 DE JUNHO DE 2022. 

 

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois ás dezessete horas reuniram-se 

na câmara de vereadores de Protásio Alves, em Sessão Ordinária, os vereadores abaixo 

nominados. Primeiramente, pelo recebimento do requerimento N° 03/2022 por um 

período de quarenta e cinco dias, a partir de 06 de junho de 2022, do Vereador Alencar 

Cecchin se afasta do cargo por motivos pessoais. Foi convocado seu primeiro suplente, 

Nair Salete Cappellaro Bolzan. Aberta a sessão, a Vereadora suplente aqui presente, foi 

convidada a ocupar o assento, apresentou diploma próprio, relação de bens e demais 

documentos. Dada ciência pelo Sr. Presidente a Vereadora, foi tomado seus 

compromissos, que a aceitou e se comprometeu a respeitar, nós temos do artigo 20 da Lei 

Orgânica Municipal. Na sequência, o Sr. Presidente determinou seja procedida a 

chamada, que indicou a presença dos seguintes vereadores: Antônio José Cassol, Beatriz 

Stella Campagnollo, Felipe Franciscon, Gilmar Dall’Agnol, Jair Cassol, Lucas Rosin, 

Matheus Gardel Porta, Nair Salete Cappellaro Bolzan, Rosane Bortolon Prigol. Feita a 

leitura da ata anterior aprovada por unanimidade, passou-se a ordem do dia: Projeto de 

Lei N° 026/2022 -autoriza o poder executivo municipal a instituir o programa de estímulo 

à expedição de notas fiscais; estabelece sorteios e premiação; dá outras providências. 

Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Vereadora Beatriz Stella 

Campagnollo se pronunciou. Vereador Antônio José Cassol se pronunciou. Espaço de 

Líderes: Progressistas: Vereador Gilmar Dall´Agnol se pronunciou. MDB: Vereador 

Lucas Rosin se pronunciou. Não havendo mais pronunciamentos considero encerada esta 

sessão, agradecendo a presença de todos, próxima sessão ordinária dia 21 de junho de 

2022. Boa noite a todos. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ver. Antônio José Cassol 

Ver. Beatriz Stella Campagnollo 

Ver. Felipe Franciscon 

Ver. Gilmar Dall’Agnol 

Ver. Jair Cassol 

Ver. Lucas Rosin 

Ver. Matheus Gardel Porta 

Ver. Nair Salete Cappellaro Bolzan 

Ver. Rosane Bortolon Prigol 

 


